

FONTOS INFORMÁCIÓK

SZERETETTEL KÖSZÖNTJÜK AZ **ÓBUDAI NYÁR** RENDEZVÉNYSOROZATON.

AZ ÓBUDAI NYÁR SZERVEZŐI, A BIZTONSÁGI SZOLGÁLATOT TELJESÍTŐK MINDENT MEGTESZNEK ANNAK ÉRDEKÉBEN, HOGY A RENDEZVÉNY LÁTOGATÓIT SEMMI NE ZAVARJA A FELHŐTLEN SZÓRAKOZÁSBAN. EHHEZ AZONBAN A LÁTOGATÓK EGYÜTTMŰKÖDÉSÉRE IS SZÜKSÉGÜNK VAN. ÖSSZEFOGLALTUK A BIZTONSÁGOS SZÓRAKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES TUDNIVALÓKAT, EZEK BETARTÁSÁVAL ELKERÜLHETŐEK A BALESETEK, CSÖKKENTHETŐK A KOCKÁZATOS HELYZETEK.

A FESZTIVÁL SZERVEZŐJE:

BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET, ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT, RENDEZVÉNYSZERVEZÉSI CSOPORT

A RENDEZVÉNY HELYSZÍNE: BUDAPEST III., ÓBUDA – FŐ TÉR, SZENTLÉLEK TÉR

TERÜLETBIZTOSÍTÁST VÉGZŐ CÉG:

UNITY GROUP KFT.

A RENDEZVÉNY A LÁTOGATÓK SZÁMÁRA DÍJMENTESEN LÁTOGATHATÓ.

A PROGRAMOKRÓL BŐVEBBEN AZ OBUDAINYAR.HU, AZ ÓBUDAI NYÁR FACEBOOK OLDALON IS TÁJÉKOZÓDhatnak.

A RENDEZVÉNYEN MINDEN LÁTOGATÓ A SAJÁT FELELŐSSÉGÉRE VESZ RÉSZT. A RÉSZTVEVŐK TUDOMÁSUL VESZIK, HOGY A RENDEZVÉNY SAJTÓNYILVÁNOS, TOVÁBBÁ A RÉSZTVEVŐKRŐL KÉP-ÉS HANGFELVÉTEL KÉSZÜLHET, AMELYNEK IDŐBELI KORLÁTOZÁS NÉLKÜLI FELHASZNÁLÁSÁHOZ A SZERVEZŐ PROMÓCIÓS FELÜLETEIN, KOMMUNIKÁCIÓS- ÉS MARKETING-ANYAGAIN A RENDEZVÉNYEN RÉSZTVEVŐK MEGJELENÉSÜKKEL HOZZÁJÁRULNAK.

KÉRJÜK, A RENDEZVÉNY TERÜLETÉN NE KERÉKPÁROZZANAK!

A KERESKEDELMI ÉS VENDÉGLÁTÓ EGYSÉGEKBE 18 ÉVEN ALULI AKTÍVOKAT ÉS ITTAS SZEMÉLYEKET SZESZES ITALLAL A RENDEZVÉNY TERÜLETÉN TILOS KISZOLGÁLNI.

KÉRJÜK, SZEMÉLYES ÉRTÉKTÁRGYAIKRA FOKOZOTTAN ÜGYELJENEK, MERT A SZERVEZŐK EZEK ELVESZTÉSÉÉRT, MEGRONGÁLÓDÁSÁÉRT FELELŐSSÉGET NEM VÁLLALNAK. A TALÁLT TÁRGYAKAT KÉRJÜK AZ INFORMÁCIÓS PONTON LEADNI.

A RENDEZVÉNY TERÜLETÉN A SZERVEZŐK ELŐZETES ÍRÁSBELI ENGEDÉLYE NÉLKÜL TILOS BÁRMIFÉLE GAZDASÁGI, KERESKEDELMI VAGY REKLÁMTEVÉKENYSÉGET FOLYTATNI.

A RENDEZVÉNYT VAGY A KÖZÖNSÉGET ZAVARÓ VISELKEDÉS ESETÉN A SZERVEZŐNEK ÉS A BIZTONSÁGI SZOLGÁLATNAK JOGA VAN AZ ILYEN MAGATARTÁST TANÚSÍTÓ SZEMÉLY FIGYELMEZTETÉSÉRE ILLETŐLEG TÁVOZÁSRA VALÓ FELSZÓLÍTÁSÁRA.

HA NEM AKARJA OTTHON HAGYNI NÉGYLÁBÚ KEDVENCÉT, SAJÁT FELELŐSSÉGÉRE, PÓRÁZZAL TERMÉSZETESEN ELKÍSÉRHETI ÖNT A RENDEZVÉNYRE. ÖNRŐL, MINT FELELŐSSÉGTELJES GAZDIRÓL FELTÉTELEZZÜK, HOGY AZ ESETLEGES PISZKOT IS ELTAKARÍTTJA A KUTYÁJA UTÁN. AZONBAN ÚGY GONDOLJUK, HOGY A DÉLUTÁNI, ESTI FORGATAGOT NEM FELTÉTLENÜL ÉLVEZIK NÉGYLÁBÚ BARÁTAINK. AZ ÖN JÓKEDVÉT IGEN, VISZONT A KUTYÁJA JÓKEDVÉT NEM TUDJUK GARANTÁLNI!

A KORDONNAL, KERÍTÉSSEL LEZÁRT TERÜLETEKEN CSAK AZ ODA BEOSZTOTT ÉS MEGFELELŐ JOGOSULTSÁGGAL RENDELKEZŐ SZEMÉLYEK TARTÓZKODHATNAK.

VÉLEMÉNYEIKET, ÉSZREVÉTELEIKET KÉRJÜK, A RENDEZVENY@OBUDA.HU CÍMEN OSSZÁK MEG VELÜNK.

A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

KÉRJÜK, HOGY VIGYÁZZANAK MAGUKRA ÉS EGYMÁSRA!
KÖSZÖNJÜK.